
Configuración para cuentas de correo ARSYS en 
ordenadores y dispositivos móviles.  

1. Outlook Classic - Windows y macOS 

2. Mozilla ThunderBird (Configuración IMAP) – Windows y macOS 

3. Android (Gmail y Outlook) 

4. iOS (Mail Nativo y Outlook) 

 

 

 

 

 

1. Outlook Classic - Windows y macOS 
• Inicio: 

o En Windows: Archivo > Agregar cuenta. 

o En macOS: Outlook > Configuración > Cuentas. 

• Identificación: Escribe tu correo, despliega Opciones avanzadas y 
marca "Permitirme configurar mi cuenta manualmente". Pulsa Conectar. 

• Tipo de cuenta: Selecciona IMAP. 

• Configuración del servidor: 

o Servidor de correo Entrante: imap.serviciodecorreo.es | 
Puerto: 993 | Cifrado: SSL/TLS. 

o Servidor de correo Saliente: smtp.serviciodecorreo.es | 
Puerto: 465 | Cifrado: SSL/TLS. 

• Finalización: Introduce tu contraseña y acepta. 

 

 



2. Mozilla Thunderbird – Windows y macOS 
• Inicio: Ajustes de cuenta > Operaciones sobre la cuenta > Añadir cuenta 

de correo. 

• Servidores: Escribe tu nombre y correo. Pulsa Configurar manualmente: 

o Servidor de correo Entrante 
(IMAP): imap.serviciodecorreo.es (Puerto 993, SSL/TLS). 

o Servidor de correo Saliente 
(SMTP): smtp.serviciodecorreo.es (Puerto 465, SSL/TLS). 

• Autenticación: Selecciona Contraseña normal en ambos campos. El 
usuario debe ser tu email completo. 

• Finalización: Pulsa Hecho para verificar la conexión. 

 

 

3. Android (Gmail y Outlook) 
• App Outlook: 

o Ve a Ajustes > Agregar cuenta de correo. 

o Escribe tu correo. Si te ofrece "Office 365", pulsa atrás o el icono de 
ayuda para elegir "Cambiar proveedor de cuenta" y 
selecciona IMAP. 

o Configuración del servidor: 

- Servidor de correo Entrante: imap.serviciodecorreo.es | 
Puerto: 993 | Cifrado: SSL/TLS. 
- Servidor de correo Saliente: smtp.serviciodecorreo.es | 
Puerto: 465 | Cifrado: SSL/TLS. 

 

• App Gmail: 

o Toca tu perfil > Añadir otra cuenta > Otro (IMAP). 

o Introduce tu correo y contraseña. 

o Configuración del servidor: 

- Servidor de correo Entrante: imap.serviciodecorreo.es | 
Puerto: 993 | Cifrado: SSL/TLS. 



- Servidor de correo Saliente: smtp.serviciodecorreo.es | 
Puerto: 465 | Cifrado: SSL/TLS. 
 
 

4. iOS (Mail Nativo y Outlook) 
• App Mail (Nativa): Ve a Ajustes > Mail > Cuentas > Añadir cuenta. 

o Selecciona Otra > Añadir cuenta de correo. 

o Rellena nombre, correo y contraseña. 

o En la siguiente pantalla, elige la pestaña IMAP y rellena: 

- Servidor correo entrante: imap.serviciodecorreo.es 
- Servidor correo saliente: smtp.serviciodecorreo.es 

 

• App Outlook: Abre la app, introduce tu correo y elige Configurar cuenta 
manualmente. Selecciona IMAP y rellena los datos de los servidores 
indicados. 

- Servidor correo entrante: imap.serviciodecorreo.es 
- Servidor correo saliente: smtp.serviciodecorreo.es 

 

 


